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本定例会の議決結果一覧

新型コロナウイルス感染症対策の審議について

件　名
（議=議案 /諮 =諮問 /意 =意見書案 /報 =報告） 

結果
各会派の賛否（賛成＝○／反対＝×）
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令和２年度札幌市一般会計補正予算（第８号）

　　令和２年度札幌市一般会計補正予算（第９号／第10号）

　　令和２年度札幌市補正予算（国民健康保険会計（第４号）／介護保険　
　　会計（第３号）／下水道事業会計（第１号））

専決処分承認の件（一般会計予算の補正）

札幌市職員給与条例の一部を改正する条例案

札幌市一般職の任期付職員の採用及び給与の特例に関する条例の一部を改正
する条例案

札幌市特別職の職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案

札幌市会計年度任用職員の給与等に関する条例の一部を改正する条例案

札幌市立学校教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例案

　　公の施設の指定管理者の指定の件（自閉症者自立支援センター（デイ　
　　サービスセンター）等／都市公園／自転車等駐車場／資料館）

札幌市児童会館条例の一部を改正する条例案

札幌市公衆浴場法施行条例及び札幌市旅館業法施行条例の一部を改正する　
条例案

札幌市都市公園条例の一部を改正する条例案

札幌市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部を改正　
する条例案

札幌市営住宅条例の一部を改正する条例案

札幌市火災予防条例の一部を改正する条例案

　　市営住宅（伏古団地建替Ａ－５号棟／A－６号棟／A－７号棟）　　　
　　新築工事請負契約締結の件

生涯学習総合センター改修工事請負契約締結の件

財産の処分の件議決変更の件（工業団地用地）

令和３年度当せん金付証票の発売限度額を定める件

市道の認定及び変更の件

人権擁護委員候補者推薦に関する件　　　　　　　　　　　　　　　　　　
　　　　
不妊治療への保険適用の拡大を求める意見書

台湾の世界保健機関（ＷＨＯ）年次総会へのオブザーバー参加を求める　　
意見書

住まいと暮らしの安心を確保する居住支援の強化を求める意見書

電力の容量市場制度の見直しを求める意見書

「日本国有鉄道清算事業団の債務等の処理に関する法律」の改正を求める　
意見書

　　専決処分報告（訴えの提起／調停／損害賠償及び和解／工事請負契約　
　　金額変更）
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※自民…自由民主党／民主…民主市民連合／公明…公明党／共産…日本共産党／市民ネ…市民ネットワーク北海道

　令和２年12月14日～15日に行われた第５回臨時会では、すすきの地区感染防止対策協力支援金支
給費、ひとり親世帯臨時特別給付金などの追加費用を盛り込んだ令和２年度札幌市一般会計補正予算
（第11号）を可決しました。さらに、令和２年12月25日～28日に行われた第６回臨時会では、繁華
街感染防止対策協力支援金支給費、新型コロナウイルス感染症予防接種費などの追加費用を盛り込ん
だ令和２年度札幌市一般会計補正予算（第12号）を可決しました。


